

$$* \quad n! = n \times (n-1) \times (n-2) \times \dots \times 2 \times 1$$

$$* \quad l(n, r) = \text{بدل } n \text{ مرة } r \text{ او } \frac{n!}{r!(n-r)!}$$

$$* \quad \left[\begin{matrix} n \\ r \end{matrix} \right] = \frac{l(n, r)}{r!} \text{ او } r! = \frac{n!}{\left[\begin{matrix} n \\ r \end{matrix} \right]}$$

العلامة المعيارية

$$z = \frac{s - \bar{s}}{e}$$

z : المعيارية وتكون - : تحت الوسط الحسابي
+ : فوق الوسط الحسابي

s : العلامة العادية

$\bar{s}$: الوسط الحسابي

e : الانحراف المعياري

توزيع ذي الحدين

$$l(n, s) = \binom{n}{s} \times (1)^s \times (1-1)^{n-s}$$

s : المطلوبة : الممكنة و 0, 1, 2, ..., n

n : عدد مرات تكرار التجربة

a : احتمال النجاح في مرة واحدة

معامل ارتباط بيرسون (r)

قيمة (r) تتراوح بين -1 و 1

$$r = \frac{\sum (s - \bar{s})(\bar{s} - \bar{s})}{\sqrt{\sum (s - \bar{s})^2 \sum (\bar{s} - \bar{s})^2}}$$

ارتباط موجب/ طردي <<< كلما زادت s كلما زادت ص

ارتباط عكسي/ سالب <<< كلما زادت s كلما قلت ص

معادلة خط الانحدار البسيط للتنبؤ بقيم ص اذا علمت قيم س

$$ص = أ س + ب$$

$$1 = \frac{\sum (s - \bar{s})(\bar{s} - \bar{s})}{\sum (s - \bar{s})^2}$$

$$ب = \bar{ص} - أ \times \bar{s}$$

مقدار الخطأ في التنبؤ = القيمة الحقيقية - القيمة المتنبأ بها

الحقيقية من السؤال

المتنبأ بها نجدها باستخدام المعادلة

قواعد التكامل :

$$1) \int \text{الثابت د س} = \text{الثابت س} + ج$$

$$2) \int \text{س}^n \text{ د س} = \frac{\text{س}^{n+1}}{n+1} + ج$$

$$3) \int \frac{\text{أ س}^p + ب}{\text{معامل س}} \text{ د س} = \frac{\text{س}^{p+1}}{p+1} + ج$$

$$4) \int \frac{\text{الثابت د س}}{\text{معامل س}} = \text{لو (الخطي) د س} + ج$$

ممنوع التكامل المباشر في
(١) الضرب - تفكه
(٢) القسمة وهنا التجهيز

$$* \quad \frac{1}{\text{س}^n} = \text{أ س}^{-n}$$

$$* \quad \frac{\text{س}^n}{\text{س}^m} = \text{س}^{n-m}$$

الجذر مجهول $\frac{1}{n} \text{ س}^n = \text{س}^m$ ثم يعود بعد التكامل إلى الجذر

$$5) \int \text{جا (أ س + ب) د س} = \frac{\text{جتا (أ س + ب)}}{\text{أ (معامل س)}} + ج$$

$$6) \int \text{جتا (أ س + ب) د س} = \frac{\text{جا (أ س + ب)}}{\text{أ (معامل س)}} + ج$$

$$7) \int \text{فا (أ س + ب) د س} = \frac{\text{ظا (أ س + ب)}}{\text{أ (معامل س)}} + ج$$

٨) التكامل بالتعويض يكون عندما يصعب التخلص من الضرب حيث يكون اقتران مرفوع لقوة مضروب باقتران (مشتقته) وهنا ص = الاقتران بدون القوة ، د س = $\frac{\text{د ص}}{\text{المشتقة}}$

٩) في المحدود تكامل عادي ثم نعوض الحد الأعلى - الحد الأدنى
١٠) لايجاد ثابت من تكامل محدود تكامل ونحافظ على المساواة

** في المساحات ** تكامل تكامل محدود

لايجاد الحدود نسوي الاقتران بالصفر

إذا كان أكثر من اقتران بالسؤال نعملهم اقتران واحد

الأكبر - الأصغر

احذر إذا أعطى السؤال حدود سينات *****

$$\text{فانض المنتج ف ج} = \frac{\text{أ س}}{\text{ب}} = \frac{\text{أ (س) د س}}{\text{ب (س) د س}}$$

$$\text{او } \frac{\text{أ س}}{\text{ب}} = \frac{\text{أ (س) د س}}{\text{ب (س) د س}}$$

$$\text{فانض المستهلك ف ك} = \frac{\text{أ (س) د س}}{\text{ب (س) د س}}$$

$$\text{او } \frac{\text{أ (س) د س}}{\text{ب (س) د س}} = \frac{\text{أ س}}{\text{ب س}}$$

إذا ع مجهولة ← تعويض

إذا س مجهولة ← مساواة

